

强化服务指导 为企业排忧解难

陈军调研塔岭工业园区企业生产和项目建设情况

■ 黄荣海

8月23日,县委书记陈军赴塔岭工业园区部分企业进行走访调研,实地了解企业今年发展计划和目前生产经营情况,帮助企业解决实际困难。

企业运营怎么样?存在哪些急需解决的问题?陈军对此十分关注。当天,陈军一行分别深入海南南国健康产业有限公司、新台胜、葡氏盛泰药业、海椰酒业、海南绿槟榔等企业,与企业负责人亲切交谈,询问企业生产经营情况,并听取相关负责人对企业今后发展提出的意见和建议。

海南南国健康产业有限公司以海南特有的椰子、咖啡、胡椒和苦丁茶等为原料,研发和生产海南特产相关产品,年生产能力达万吨以上,该项目将填补目前海南工业旅游观光的市场空白,并将带动定安当地种植、物流、包装、旅游等第三产业的兴旺发展。陈军对该企业的发展潜力充满期待,并希望企业能立足自身优势,抓住发展机遇,实现跨越式发展。他还要求有关部门积极配合该企

业做好消防验收等各方面的指导和服务,全力为企业营造良好的外部环境,帮助企业尽快投产。

在海南绿槟榔项目施工现场,陈军与项目负责人亲切交谈,详细了解项目相关规划、产业布局、发展目标和建设进展等情况。在得知该公司拥有槟榔生物素、槟榔干果储存、槟榔口香糖等相关发明专利,并获得国内唯一槟榔食品原料批文,具有技术壁垒后,陈军鼓励企业进一步加快新产品研发,着力提升产品核心技术,努力在自主创新方面走在前列,同时表示,将持续优化服务环境,进一步帮助企业做大做强。

调研中,陈军强调,各职能部门要认真倾听企业需求,加强与企业对接,协调解决好企业发展中遇到的各种问题,把各项服务措施、相关政策落到实处,帮助企业实现更好更快发展。陈军同时还鼓励企业继续加大对新产品研发力度,持续提升企业品质。

县委办、工科局、住建局、国土局等相关负责人陪同调研。



陈军就企业生产经营和项目建设情况进行实地调研。黄荣海 摄

加强引导 依法治教

省人大宗教调研组到定安开展宗教工作情况调研

■ 郑铭雅 陈雪娇



省人大宗教调研组在南海农场龙舌村调研。陈雪娇 摄

8月23日,省人大常委会民族宗教工委主任李永喜带领省人大宗教调研组到定安宗教工作情况开展调研。县委常委、县委办主任梁源富,县委常委、县委办主任、县总工会主席陈明永,县政府副县长刘宁陪同调研。

当天上午,调研组一行先后深入南海农场龙舌村基督教堂、龙门镇莲塘湖村基督教堂、雷鸣镇基督教堂、定城第二家饭店基督宗教点、定城克泽大厦基督宗教点等宗教场所进行专项调研,分别就各宗

教场所基本情况和依法管理宗教事务的情况进行详细了解和询问,并提出具体意见。

座谈会上,刘宁就定安宗教基本情况、宗教活动场所、宗教团体建设、宗教教职人员、宗教活动等管理情况,宗教资产落实情况,宗教工作机构设置及工作网络建设情况,宗教工作存在的问题及有关工作意见进行汇报。

听取汇报后,李永喜对定安宗教领域的稳定性给予了肯定,并提出建议,希望定安要对当前

的宗教状况进行思考、评估、分析、研判,做到精准施策,依法治教;要按照宗教管理制度和方针,引导宗教教徒热爱祖国,热爱社会主义制度,拥护中国共产党,遵守法律法规和方针政策,为人民团结和社会主义发展做贡献;健全宗教工作机构,落实工作经费,加强宗教培训,依法规范管理好宗教场所。

县人大办、县人大教科文卫工委、县委统战部、县民宗局等有关负责人陪同调研。

加强文化阵地建设 促进文化繁荣发展

全省农村宣传文化阵地建设管理工作推进会在定安召开

■ 黄祥

为加强农村宣传文化室、农家书屋等文化阵地建设、管理、使用,丰富人民群众的精神文化生活,促进农村精神文明建设,8月18日,全省农村宣传文化阵地建设管理工作推进会在定安召开,各市县相关负责人相互交流经验、做法,对如何加强农村文化阵地建设,促进文化繁荣发展进行了深入的研究和理性思考。

省委宣传部副部长、省文明委秘书长朱寒松,省文明办主任张学泮,省文体厅副厅长刘曦等相关负责人参加了会议。

会上,朱寒松指出,加强农村精神文明建设,要突出抓好“思想道德教育工程”,引领农村新风尚,要深入推进社会主义核心价值观进村入户,组织开展好“我们的节日”主题活动,同时抓好乡贤文化建设;突出抓好环境脏乱差治理,要高度重视农村卫生,强化制度建设,常态化整治卫生,改善农村人居环境。与此同时,要特色化推进产业发展,促进农民增收致富;突出抓好“文化惠民工程”,增强群众文化“获得感”,要标准化建好基层文

化阵地、分众化做强基层文化服务、社会化加强基层文化保障。

县委副书记、县长刘蔚在会上致辞。他指出,近年来,随着农村经济的发展,以及城市化和城乡一体化的推进,定安县委县政府高度重视农村宣传文化建设工作,定安将以这次推进会为契机,认真学习借鉴各市县的好经验、好做法,进一步明确工作思路,加大工作力度,强化阵地建设,扩大舆论宣传,不断推进新型宣传文化建设工作深入发展,为共建国际旅游岛、实现海南绿色崛起创造更加良好的环境。

推进会上,定安、琼海、三亚、儋州等市县分别就农村宣传文化阵地建设管理等方面进行经验介绍。各市县均表示将继续加大农村文化阵地建设力度,进一步提升农村精神文明建设水平。

参会人员先后到雷鸣镇同仁村、龙门镇龙拔塘村、黄竹镇白塘村、龙门镇桐树村等基层宣传文化阵地进行了实地考察,学习借鉴定安县农村宣传文化阵地建设管理的鲜活经验。

整合资源 创新管理

(上接一版)工作开展更加高质高效。

近年来,定安县委、县政府通过积极探索“基层党建+宣传文化阵地+村邮站+便民服务站”发展模式,用小财政办大实事,不断创新社会管

理和解决服务群众最后一公里的问题,有效地推进了基层宣传文化阵地常态化、规范化管理,群众的文化生活日益丰富多彩,精神面貌也有了显著提升,并不断推动和促进着定安的经济社会发展。

定安完成农村公路建设

(上接一版)“以前没有通水泥路,农产品都运不出去,许多农产品都烂在地里,种植利润低,种植成本收不回来,严重打击了我们的积极性,现在政府为我们修了路后,解决了我们农产品运输难题,农产品不仅能及时运出

去,还可以买个好价格,大大提升了我们的积极性。现在我们家家户户都扩大了槟榔、瓜菜的种植面积,还发展林下养鸡,大大改善了生活质量。”石盘坡村村民老王高兴地说。

“这些农村道路,其路面宽度

基本都在7米以上。”县交通局负责人告诉记者,农村道路经过升级改造后,沿线群众出行会更加便利,有效改变了区域交通条件和发展环境,有力促进了城乡融合发展,正成为定安广大农村的发展路、农民的致富路。未来,这些道路还将继续延伸。